
  

ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„БУЏЕТСКО РАЧУНОВОДСТВО И ИЗВЕШТАВАЊЕ” 

Служба за управљање људским ресурсима, организовала је обуку на тему „Буџетско 
рачуноводство и извештавање”. Обука је одржана 22. јануара 2026. године, у згради Покрајинске 
владе. 

Обуку је реализовала Радулка Урошевић, уписана у Сталну листу предавача и других реализатора 
обука коју води Национална академија за јавну управу. 

Тематске целине које су обрађене: основе буџетског рачуноводства и извештавања; прописи 
буџетског рачуноводства и међународни рачуноводствени стандарди за јавни сектор (ИПСАС) и 
прописи у Републици Србији (закони, уредбе, правилници, упутства и др.); организација 
буџетског рачуноводства; задаци буџетског рачуноводства; основи вођења буџетског 
рачуноводства; пословне књиге и њихова евиденција; начела буџетског рачуноводства; 
процењивање позиција; процењивање позиција биланса прихода и расхода; попис и 
усклађивање пословних књига; састављање и достављање финансијских извештаја; закључивање 
и чување пословних књига и рачуноводствених исправа и измене новина које су уведене од 
01.01.2026, а које се тичу Новог Правилника о начину припреме, састављања и подношења 
финансијских извештаја КЈС.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Присуствовали су службеници и службенице из дванаест покрајинских органа.  

 Евалуација – коју су попунили учесници и учеснице обуке – показује следеће: 
 

   5%  учесника изјаснило се да је обука превазишла њихова очекивања; 
 90%  учесника изјаснило се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања; 
   5%  учесника изјаснило се да је обука делимично испунила њихова очекивања. 

 
 Укупна оцена обуке: 4,79 (оцењујући садржај обуке, реализатора обуке, начин организације 

и спровођење програма).        
 

 Реализаторка, Радулка Урошевић, оцењена је просечном оценом 4,80. 
 

 Утисци, коментари и сугестије учесница и учесника наведени у евалуацији: 
„Посвећеност и стручност.ˮ; „Задовољна сам конкретним примерима из праксе. Чешће 
одржавање оваквих семинара са оваквим предавачима.ˮ; „Све је било добро. За овако 
широке теме можда дуже време или из више дана.ˮ; „Детаљан и искусан предавач, много 
корисних информација. Боља организација у смислу временског оквира.ˮ.     


